

PNI Adventure F410

10W LED Flashlight



- » LED фенерче
- » LED-Taschenlampe
- » Linterna LED
- » Lampe de poche LED
- » LED zseblámpa
- » Torcia elettrica a LED
- » LED zaklamp
- » Lampa błyskowa typu LED
- » Lanterna LED



Contents

English	3
Български	4
Deutsch	5
Español	6
Français	7
Magyar	8
Italiano	9
Nederlands	10
Polski	11
Romana	12

Technical specifications

Number of LEDs	1
LED type	SST20
LED power	10W
Luminous intensity	max. 700 lm
Lighting distance	up to 250 m
Lighting levels	3 levels + strobe
Continuous lighting (battery charged 100%)	up to 2 hours
Battery charging time	up to 3.5 hours
Protection degree	IP44
Power supply	2 x 18650 3.7V 1500 mAh batteries connected in parallel
Dimensions	55 x 55 x 238 mm
Weight	290 gr (without batteries)
Operating temperature	-26°C ~ +80°C

Instructions for use

- Press the button to turn on the flashlight at 100% maximum lighting power
- Press the button twice: lighting 50%
- Press the button three times: lighting 30%
- Press the button four times to turn off the flashlight.
- When the flashlight is off, press twice the button on the flashlight to activate the strobe mode. Briefly press the button to turn off the flashlight.
- Long press the button to turn on the flashlight at 100% maximum lighting power. At the second press, the flashlight will turn off, without going through the other lighting levels.

Safety warnings

- This flashlight is not intended for use by children except under the strict supervision of an adult
- Do not aim the light directly into the eyes of a person or an animal
- Do not use a battery other than the one indicated, as it could cause damage to the motherboard
- Remove the plastic protection from the battery before using the flashlight
- If you do not use the flashlight for a long time, remove the batteries.

Технически спецификации

Брой светодиоди	1
LED тип	SST20
LED мощност	10W
Светлинен интензитет	макс. 700 lm
Разстояние на осветление	до 250м
Нива на осветеност	3 нива + стробоскоп
Непрекъснато осветление	до 2 часа
Време за зареждане на батерията	до 3.5 часа
Степен на защита	IP44
Захранване	2 x 18650 3.7V 1500 mAh батерии свързани паралелно
Размери	55 x 55 x 238 мм
Тегло	290 гр (без батерии)
Работна температура	-26°C ~ +80°C

Инструкции за употреба

- Натиснете бутона, за да включите фенерчето на 100% максимална мощност на светене
- Натиснете бутона два пъти: осветление 50%
- Натиснете бутона три пъти: осветление 30%
- Натиснете бутона четири пъти, за да изключите фенерчето.
- Когато фенерчето е изключено, натиснете два пъти бутона на фенерчето, за да активирате светкавичния режим. Натиснете за кратко бутона, за да изключите фенерчето.
- Натиснете дълго бутона, за да включите фенерчето на 100% максимална мощност на светене. При второто натискане фенерчето ще се изключи, без да преминава през другите нива на осветеност..

Предупреждения за безопасност

- Този фенер не е предназначен за използване от деца, освен под строг надзор на възрастен
- Не насочвайте светлината директно към очите на човек или животно
- Не използвайте батерия, различна от посочената, тъй като може да причини повреда на дънната платка

Technische Daten

Anzahl der LEDs	1
LED-Typ	SST20
LED-Leistung	10W
Lichtstärke	max. 700 lm
Leuchtweite	bis 250 m
Leuchtstufen	3 Stufen + Stroboskop
Dauerlicht (Akku 100 % geladen)	bis 2 Stunden
Akkuladezeit	bis 3.5 Stunden
Schutzgrad	IP44
Stromversorgung	2 x 18650 3,7V 1500 mAh Akkus parallel geschaltet
Abmessungen	55 x 55 x 238 mm
Gewicht	290 gr (ohne Akkus)
Betriebstemperatur	-26°C ~ +80°C

Gebrauchsanweisung

- Drücken Sie die Taste, um die Taschenlampe mit 100 % maximaler Leuchtkraft einzuschalten
- Zweimal drücken: Beleuchtung 50 %
- Dreimal drücken: Beleuchtung 30 %
- Viermal drücken, um die Taschenlampe auszuschalten.
- Wenn die Taschenlampe ausgeschaltet ist, drücken Sie zweimal die Taste an der Taschenlampe, um den Stroboskopmodus zu aktivieren. Drücken Sie kurz die Taste, um die Taschenlampe auszuschalten.
- Drücken Sie lange auf die Taste, um die Taschenlampe mit 100 % maximaler Leuchtkraft einzuschalten. Beim zweiten Drücken schaltet sich die Taschenlampe aus, ohne die anderen Leuchtstufen zu durchlaufen.

Sicherheitshinweise

- Diese Taschenlampe ist nicht für die Verwendung durch Kinder bestimmt, außer unter strenger Aufsicht eines Erwachsenen.
- Richten Sie das Licht nicht direkt in die Augen einer Person oder eines Tieres.
- Verwenden Sie keine andere als die angegebene Batterie, da dies zu Schäden am Motherboard führen könnte.

Especificaciones técnicas

Número de LED	1
tipo de LED	SST20
potencia del LED	10W
Intensidad luminosa	máx. 700 lúmenes
Distancia de iluminación	hasta 250 metros
Niveles de iluminación	3 niveles + luz estroboscópica
Iluminación continua (batería cargada al 100%)	hasta 2 horas
Tiempo de carga de la batería	hasta 3.5 horas
Grado de protección	IP44
Fuente de alimentación	2 baterías 18650 3,7 V 1500 mAh conectadas en paralelo
Dimensiones	55x55x238mm
Peso	290 gr (sin pilas)
Temperatura de funcionamiento	-26°C ~ +80°C

Instrucciones de uso

- Presione el botón para encender la linterna al 100% de la potencia máxima de iluminación.
- Presione el botón dos veces: iluminación 50%
- Presione el botón tres veces: iluminación 30%
- Presione el botón cuatro veces para apagar la linterna.
- Cuando la linterna esté apagada, presione dos veces el botón de la linterna para activar el modo estroboscópico. Presione brevemente el botón para apagar la linterna.
- Mantenga presionado el botón para encender la linterna al 100% de la potencia máxima de iluminación. A la segunda pulsación, la linterna se apagará, sin pasar por los demás niveles de iluminación.

Advertencias de seguridad

- Esta linterna no está diseñada para que la utilicen niños excepto bajo la estricta supervisión de un adulto.
- No apunte la luz directamente a los ojos de una persona o un animal.
- No utilices una batería diferente a la indicada, ya que podría causar daños a la placa base.
- Retire la protección de plástico de la batería antes de usar la linterna.
- Si no utiliza la linterna durante un período prolongado, retire las pilas.

Spécifications techniques

Nombre de LED	1
Type de LED	SST20
Alimentation LED	10W
Intensité lumineuse	maximum. 700 ml
Distance d'éclairage	jusqu'à 250 m
Niveaux d'éclairage	3 niveaux + stroboscope
Éclairage continu	jusqu'à 2 heures
Temps de charge de la batterie	jusqu'à 3.5 heures
Degré de protection	IP44
Source de courant	2 batteries 18650 3,7 V 1500 mAh connectées en parallèle
Dimensions	55x55x238mm
Poids	290 gr (sans piles)
Température de fonctionnement	-26°C ~ +80°C

Mode d'emploi

- Appuyez sur le bouton pour allumer la lampe de poche à 100 % de puissance d'éclairage maximale
- Appuyez deux fois sur le bouton : éclairage 50%
- Appuyez trois fois sur le bouton : éclairage 30%
- Appuyez quatre fois sur le bouton pour éteindre la lampe de poche.
- Lorsque la lampe de poche est éteinte, appuyez deux fois sur le bouton de la lampe de poche pour activer le mode stroboscopique. Appuyez brièvement sur le bouton pour éteindre la lampe de poche.
- Appuyez longuement sur le bouton pour allumer la lampe de poche à 100 % de puissance d'éclairage maximale. Au deuxième appui, la lampe torche s'éteindra, sans passer par les autres niveaux d'éclairage.

Avertissements de sécurité

- Cette lampe de poche n'est pas destinée à être utilisée par des enfants sauf sous la stricte surveillance d'un adulte
- Ne dirigez pas la lumière directement vers les yeux d'une personne ou d'un animal.
- N'utilisez pas de batterie autre que celle indiquée, car cela pourrait endommager la carte mère
- Retirez la protection en plastique de la batterie avant d'utiliser la lampe de poche
- Si vous n'utilisez pas la lampe de poche pendant une longue période, retirez les piles.

Műszaki adatok

LED-ek száma	1
LED típus	SST20
LED teljesítmény	10W
Fényerősség	max. 700 lm
Világítási távolság	250 m-ig
Világítási szintek	3 szint + villogó
Folyamatos világítás (100%-os akkumulátor töltöttség)	legfeljebb 2 óráig
Az akkumulátor töltési ideje	legfeljebb 3.5 óráig
Védelmi fokozat	IP44
Tápegység	2 db 18650 3.7V 1500 mAh akkumulátor párhuzamosan csatlakoztatva
Méretetek	55 x 55 x 238 mm
Súly	290 gr (elemek nélkül)
Üzemi hőmérséklet	-26°C ~ +80°C

Használati útmutató

- Nyomja meg a gombot a zseblámpa 100%-os maximális világítási teljesítménnyel történő bekapcsolásához
- Nyomja meg kétszer a gombot: 50% világítás
- Nyomja meg háromszor a gombot: világítás 30%
- Nyomja meg négyszer a gombot a zseblámpa kikapcsolásához.
- Ha a zseblámpa ki van kapcsolva, nyomja meg kétszer a zseblámpán lévő gombot a villogó üzemmód aktiválásához. Nyomja meg röviden a gombot a zseblámpa kikapcsolásához.
- Nyomja meg hosszan a gombot a zseblámpa 100%-os maximális megvilágítási teljesítménnyel történő bekapcsolásához. A második megnyomásra a zseblámpa kikapcsol, anélkül, hogy átmenne a többi világítási fokozaton.

Biztonsági figyelmeztetések

- Ezt a zseblámpát gyermekek nem használhatják, kivéve egy felnőtt szigorú felügyelete mellett
- Ne irányítsa a fényt közvetlenül személy vagy állat szemébe
- Ne használjon a feltüntetettől eltérő akkumulátort, mert az károsíthatja az alaplapot
- A zseblámpa használata előtt távolítsa el a műanyag védőburkolatot az akkumulátorról
- Ha hosszabb ideig nem használja a zseblámpát, vegye ki az elemeket.

Specifiche tecniche

Numero di LED	1
Tipo LED	SST20
Alimentazione LED	10 W
Intensità luminosa	massimo 700 ml
Distanza di illuminazione	fino a 250 mt
Livelli di illuminazione	3 livelli + flash
Illuminazione continua (batteria carica al 100%)	fino a 2 ore
Tempo di ricarica della batteria	fino a 3.5 ore
Grado di protezione	IP44
Alimentazione elettrica	2 batterie 18650 3,7 V 1500 mAh collegate in parallelo
Dimensioni	55 x 55 x 238 mm
Peso	290 gr (senza batterie)
Temperatura di esercizio	-26°C~+80°C

Istruzioni per l'uso

- Premere il pulsante per accendere la torcia al 100% della potenza luminosa massima
- Premere due volte il pulsante: illuminazione al 50%
- Premere il pulsante tre volte: illuminazione al 30%
- Premere il pulsante quattro volte per spegnere la torcia.
- Quando la torcia è spenta, premere due volte il pulsante sulla torcia per attivare la modalità strobo. Premere brevemente il pulsante per spegnere la torcia.
- Premere a lungo il pulsante per accendere la torcia al 100% della potenza di illuminazione massima. Alla seconda pressione la torcia si spegnerà, senza passare dagli altri livelli di illuminazione.

Avvertenze di sicurezza

- Questa torcia non è destinata all'uso da parte di bambini se non sotto la stretta supervisione di un adulto
- Non puntare la luce direttamente negli occhi di una persona o di un animale
- Non utilizzare una batteria diversa da quella indicata, poiché potrebbe causare danni alla scheda madre
- Rimuovere la protezione in plastica dalla batteria prima di utilizzare la torcia
- Se non si utilizza la torcia per un lungo periodo, rimuovere le batterie.

Technische specificaties

Aantal LED's	1
LED-type	RVS20
LED-vermogen	10W
Lichtintensiteit	maximaal 700 lumen
Verlichting afstand	tot 250 meter
Verlichtingsniveaus	3 niveaus + stroboscoop
Continue verlichting (accu 100% opgeladen)	tot 2 uur
Oplaadtijd van de batterij	tot 3.5 uur
Beschermingsgraad	IP44
Stroomvoorziening	2 x 18650 3,7 V 1500 mAh-batterijen parallel aangesloten
Dimensies	55 x 55 x 238 mm
Gewicht	290 gr (zonder batterijen)
Bedrijfstemperatuur	-26°C~+80°C

Gebruiksaanwijzing

- Druk op de knop om de zaklamp aan te zetten op 100% maximaal lichtvermogen
- Twee keer op de knop drukken: verlichting 50%
- Drie keer op de knop drukken: verlichting 30%
- Druk vier keer op de knop om de zaklamp uit te schakelen.
- Als de zaklamp uit is, drukt u tweemaal op de knop op de zaklamp om de stroboscoopmodus te activeren. Druk kort op de knop om de zaklamp uit te schakelen.
- Druk lang op de knop om de zaklamp in te schakelen op 100% maximaal lichtvermogen. Bij de tweede druk gaat de zaklamp uit, zonder de andere verlichtingsniveaus te doorlopen.

Veiligheidswaarschuwingen

- Deze zaklamp is niet bedoeld voor gebruik door kinderen, behalve onder streng toezicht van een volwassene
- Richt het licht niet rechtstreeks in de ogen van een persoon of dier
- Gebruik geen andere batterij dan aangegeven, omdat dit schade aan het moederbord kan veroorzaken
- Verwijder de plastic bescherming van de batterij voordat u de zaklamp gebruikt
- Als u de zaklamp langere tijd niet gebruikt, verwijder dan de batterijen.

Specyfikacja techniczna

Liczba diod LED	1
Typ diody	SST20
Moc diody	10 W
Natężenie światła	maks. 700 mb
Odległość oświetlenia	do 250m
Poziomy oświetlenia	3 poziomy + stroboskop
Świeci ciągle (akumulator naładowany w 100%)	do 2 godzin
Czas ładowania baterii	do 3.5 godzin
Poziom zabezpieczeń	IP44
Zasilacz	2 akumulatory 18650 3,7 V 1500 mAh połączone równolegle
Wymiary	55 x 55 x 238 mm
Waga	290 gr (bez baterii)
Temperatura robocza	-26°C ~ +80°C

Instrukcja użycia

- Naciśnij przycisk, aby włączyć latarkę ze 100% maksymalną mocą świecenia
- Naciśnij przycisk dwa razy: oświetlenie 50%
- Naciśnij przycisk trzy razy: oświetlenie 30%
- Naciśnij przycisk cztery razy, aby wyłączyć latarkę.
- Gdy latarka jest wyłączona, naciśnij dwukrotnie przycisk na latarce, aby włączyć tryb stroboskopowy. Krótco naciśnij przycisk, aby wyłączyć latarkę.
- Długo naciśnij przycisk, aby włączyć latarkę ze 100% maksymalną mocą świecenia. Po drugim naciśnięciu latarka wyłączy się, bez przechodzenia przez pozostałe poziomy oświetlenia.

Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa

- Ta latarka nie jest przeznaczona do użytku przez dzieci, chyba że pod ścisłym nadzorem osoby dorosłej
- Nie kieruj światła bezpośrednio w oczy osoby lub zwierzęcia
- Nie używaj baterii innej niż wskazana, gdyż może to spowodować uszkodzenie płyty głównej
- Przed użyciem latarki zdejmij plastikową osłonę z akumulatora
- Jeśli nie używasz latarki przez dłuższy czas, wyjmij baterie.

Specificatii tehnice

Numar LED-uri	1
Tip LED	SST20
Putere LED	10W
Intensitate luminoasa	max. 700 lm
Distanta de iluminare	pana la 250 m
Niveluri de iluminare	3 niveluri + stroboscopic
Iluminare continua (acumulator 100%)	pana la 2 ore
Durata incarcare acumulator	pana la 3.5 ore
Grad de protectie	IP44
Alimentare	2 x acumulatori 18650 3.7V 1500 mAh conectati in paralel
Dimensiuni	55 x 55 x 238 mm
Greutate	290 gr (fara acumulatori)
Temperatura de lucru	-26°C ~ +80°C

Instructiuni de utilizare

- Apasati butonul pentru a aprinde lanterna la puterea maxima de iluminare 100%
- Apasati butonul de doua ori: iluminare 50%
- Apasati butonul de trei ori: iluminare 30%
- Apasati butonul de patru ori pentru a stinge lanterna.
- Cand lanterna este stinsa, apasati rapid de doua ori butonul de pe lanterna pentru a activa modul stroboscopic. Apasati scurt butonul pentru a stinge lanterna.
- Apasati lung butonul pentru a aprinde lanterna la puterea maxima de iluminare 100%. La a doua apasare, lanterna se va stinge, fara a mai trece prin celelalte niveluri de iluminare.

Atentionari de siguranta

- Produsul nu este destinat folosirii de catre copii decat sub observatia stricta a unui adult
- Nu orientati lumina direct in ochii unei persoane sau ai unui animal
- Nu folositi un acumulator de alt tip decat cel indicat, intrucat ar putea cauza defectiuni la placa de baza
- Indepartati protectia de plastic de pe baterie inainte de a folosi lanterna
- Daca nu folositi lanterna o lunga perioada de timp, scoateti acumulatorii.

